Ypok 1

NMNPOIrPAMMUPOBAHW
E HA A3bIKE PYTHON



OBNONNO]

® @®

CuHTakcuc a3bika Python

CuHTaKcuc KOJa Python COCTOHUT M3 TaK HA3BIBACMBIX J102UHYECKUX CIMPOK,
KaKasa U3 KOTOPbIX B CBOKO OUCPCAb COCTOUT U3 gbu:)’uquKux CMPOK.

- UCTIOJIB3YETCS JJIsi KOMMEHTApUEB
KoMmMeHTapum v myCThi€ CTPOKU MHTEPIPETATOP UTHOPUPYET
[Ipumep, HanMCaHUsT KOMMEHTAPUSL:

# 3To nycrass nporpamma

B Python HeT cuMBoJ1a, KOTOPBIN OBl OTBEYAJT 32 OTACICHUE BhIPAXKEHUN APYT
OT JIpyTa B

Du3nyecKkue CTPOKH Pa3ac/isir0oTCA CaMUM CUMBOJIOM KOHIIA CTPOKH

Ecnu BeIpake€HHUE CIUIIKOM JUTMHHOE JIJII OJJHOW CTPOKH, TO JIBE€ (PU3MYECKUX
CTPOKH MOKHO OOBEAUHHUTH B OJIHY JJOTHYECKYI0. JJisl 3TOro He0OX0IUMO B
KOHIIE€ EPBOM CTPOKH BBECTH CUMBOJI OOPATHOTO CJIEIIA

J17s1 BbIZIETIEHN S OJIOKOB KOJIa MCIIOJIB3YIOTCSI UCKIIFOUUTEIBLHO OTCTYIIBI.
- IPUCBOCHUE 3HAYCHUM.



Tunbl gaHHbIX, NCNONb3yEMbIX B
Python

Llesbin THN JaHHBIX — Integer

BemecrBeHHBbIN THII AaHHBIX - float point. CienyeT IOMHUT®,
YTO IIPU HATMCAHUU MPOTPaMMBbl HY>KHO MPUICPKUBATHCS
3aIMCH «3.25», a HE UCIIOJIb30BaTh 3aIIATYI0 «3,25%.

CTpoKOBBIM THII JIAHHBIX - string. 3a4acTyo cja0oBa WK (pasbl
3aKJIIOYAOTCS B OAMHAPHBIC WA JBOMHBIC KaBBIUKH.

KoMIIEKCHBIN THUITI JAHHBIX — C BEIECTBEHHOU 1 MHUMOM
4acThIO (MpuMep Takoro uucia — 1.5) nim 2j, rae J npeacraBiseT
CO0O0M KBaJIpaTHBIN KOPEHb U3 -1)

Jlormyeckuii TMII JaHHBIX bool ¢ AByMs BapraHTaMM 3HAYEHUS
— True u False



[ lepeMeHHbIe B A3blKe
Python

® IlepeMeHHass — ATO BEIWYHWHA, KOTOPAS UMEET
M3, TAII M 3HAYCHUE. 3HAYCHUE TICPEMECHHOU
MO>KET M3MEHSTHCS BO BPEMS BBIIIOJIHCHMS
IIPOTrPAMMEL.

B uMeHHu nmepeMeHHON MOKHO MCII0JIb30BAThH
* JaTUHCKUE OyKBHI (A-Z, a-7)

© IUQPHI
° 3HaK MOJYEPKHUBAHUS

® HEJIb3S ncnonb30BaTh exkobki;SHakt— & 5—— 2 HAp-



BbiBOA Ha 3KpaH

® Print — onteparop BbIBOJIa

® Ilpumep
@ print( "IIpuset!!!" )



BBof Cc knaBuaTtypsl

® a = input()
1. IIporpamma >KA€eT, TOKa MOJIb30BATENIb BBEJIET 3HAUCHUE U HAXKMET Enter.
2. BBeneHHOE 3HAYEHHE 3AIUCHIBAETCSA B IEPEMEHHYIO a.
Pe3ynbrar pyHKuuu input — cTpoka CUMBOJIOB!

1. {5t TOro 4TOOBI MOJIYYHUTH LIEJI0€ YHUCIIO, HEOOXOMMO BOCIIOJIb30BATHCS
byHkimen int

IIpumep
a= 0)

2. [Tnst TOro 4TOoOBI MOJIYYUTh LET0€ YHUCIO, HEOOXOIUMO BOCIOIB30BATHCS
dbynkiuei float

IIpumep
X = ( 0)



ApndpmeTnyeckme onepauumn

CrioXeHue
BblYMTAHUE
neneHue

YMHO>€EeHne
ferieHne Ha uerno
OCTaTOK OT AeneHus
BO3BeAeHNEe B CTEMNEHb




3agaHue

BeecTu gBa yncna, HauTu X CyMMYy U pa3HOCTb

PewleHue:

print ( "BeemuTe mBa umcna: " )
a=int ( input() )
b=int ( input() )

c=a+b
o - o)
Print (c)

Print (d)



3agaHune ans
CaMOCTOSATENbHOIO
BbINOSIHEHUSA

BBecTu Tpu 4yncia, HAWTH UX OPOU3BEICHUE
BBecTH 4nCiI0, BO3BECTH €r0 B KBaApar, KyoO.

Haurtu miomanabs U nepuMeTp
IPSAMOYTOJIbHUKA, JTAHHBIE BBOJATCA C
KJIaBUATYPBhI.



